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CSÚSZOTT AZ ÚT. Egy Suzuki Maruti haladt a Mátyás király út felől az 
Arany János út felé február 1-jén reggel. A MOL benzinkút melletti 
dupla kanyarban az út kissé jeges volt, s bár az útszakaszon 40 km-
es sebességkorlátozás érvényes, a Maruti vezetője nagyobb sebes-
séggel hajtott, ugyanis sietett a munkahelyére. A kocsi a kanyarban 
kicsúszott, nekiment az útpadkának, majd az út menti füves területen 
egyenesen nekiment a telefonközpont falának, majd itt megpattanva 
a fejére borulva állt meg. Kocsit vezető fiatal nő csodával határos mó-
don sértetlenül úszta meg az ütközést. A kocsit a tűzoltók állították a 
kerekeire, a kanyart a Főkefe autója ismételten felsózta.

BEMENT A MUNKAGÖDÖRBE. Egy Fiat Stilo haladt a Batsányi úton a 
Veres Péter út felé február 8-án éjfélkor. A Gázművek az ő forgalmi 
sávjában az utat teljes szélességben felbontotta. A havas út nagyon 
csúszott, s miután szemből is érkezett éppen egy autó, a vezető fé-
kezéssel próbált megállni, azonban ez nem sikerült, s egyenesen be-
lehajtott a munkagödörbe, amelybe az autó beleesett. A gázcső sze-
rencsére nem sérült meg, s a borulást a vezető is megúszta sérülés 
nélkül. A rendőrök megállapították, hogy a kocsi forgalmija két napja 
lejárt – a szükséges javítással egybekötve majd meg lehet oldani a 
vizsgáztatást is. Az autót a tűzoltók daruval emelték ki.

Elfogták a csömöri lovardák gyújtogatóját

MINDEN GONDJÁRA MEGOLDÁST TALÁLUNK!
• gumikereskedelem, szerelés, javítás
• autójavítás, állapotfelmérés
• vizsgára felkészítés, vizsgáztatás
• zöldkártya
• mûszeres fékvizsgálat, szerelés
• computeres futómû vizsgálat, beállítás, javítás
• ingyenes olajcsere Shell olajokból
• önindító, generátor felújítás
• autórádiók forgalmazása, beszerelése
• vonóhorog árusítás, szerelés
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Tel/Fax: 220-0818, 220-1415
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Nyitva:
hétfõ-péntek: 7.30-18.00

szombat: 8.30-14.00

TÁRSTÁRS

ÁLLATORVOSI RENDELÔ
Rákosszentmihály, Pálffy tér 12.

(Ilona és Béla u. sarok)

Hívásra házhoz megyek!
Betegszállítással is

Új szolgáltatás:
Idõs kutyák és macskák

szûrõvizsgálata

Bejelentkezésre nélkül!várakozás

KOZMETIKA
KUTYA
MACSKA
KAPHATÓK: gyógykészítmények,
diétás tápok, táplálékkiegészítôk

H-P: 9-tõl 20-ig
Szo: 9-12-ig

405-9041

06-30-9427-912

non-stop Teljeskörû nyomdai kivitelezéssel állunk rendelkezésükre!
A számítógépes elõkészítéstõl a nyomáson keresztül a könyvkötészetig

E-mail: infonyokerekes@axelero.hu

1165 Farkasfog u. 58.•Tel/Fax: 407-3388

1106 Bp. Fehér út 10. 62. épület
(A volt Finommechanikai vállalat területén)

Nyomda:

Tel: 431-9436 Fax: 431-9437 • 06/209-263-558, 06/20-573-6410

Nyomdaipari Kft.

MAMI MÓDI
Kismamaruha készítõ

Termelõi áron
Nagy választék!

XVI. Kõszirt u. 6. Tel: 403 04 90
www.mamimodi.hu

Orgazda autóbontó
Február 5-én egy vizsgálat során házkutatást tartottak egy helyi 

lakosnál a ráckevei rendőrök. A férfinek a település határában le-
vő telkén aztán érdekes tárgyakra bukkantak. Először egy német 
rendszámot viselő VW Sharan típusú személygépkocsi egyik ka-
rosszériaeleme tűnt fel nekik, amelyet leellenőriztetve megtudták, 
hogy a járművet szilveszter éjszakáján Zuglóból, a Bazsarózsa 
utcából tulajdonították el. Az autóra egyébként a kerületi rend-
őrkapitányság körözést adott ki. Az ingatlanon aztán nemcsak a 
Sharan elemeit, hanem más járművek alkatrészeit is megtalálták 
a rendőrök. A férfit természetesen azonnal elszámoltatták, de a
gyanúsított férfi tagadta, hogy bármi köze lenne az alkatrészek-
hez. Az ügyben betöltött szerepét jelenleg is vizsgálják, de, amíg 
nem sikerül bizonyítani a férfi bűnösségét, mindössze orgazda-
ság vétségével gyanúsíthatják őt a rendőrök.

GÁZCSŐ – FAGYBAN. A Hungá-
ria körút és Kerepesi út sarkáról 
hívták a rendőröket január 28-án 
délután, mivel a környéken igen 
erős gázszag érződött. Mire a 
rendőrök kiértek, már öt perce 
ott voltak a Gázművek ügye-
letes szakemberei is. Kiderült, 
hogy valami javítási munkát vé-
gezve korábban kiásták az ott 
futó 300 mm-es nagy átmérő-
jű műanyag gázcsövet, majd a 
takaratlan munkagödörben a 
cső hegesztése mintegy 3 centi 
hosszan felrepedt a hidegtől, s 
abból ömlött a gáz. Szerencsére 
az erős gázszag miatt senki nem 
tüzeskedett a környéken, így si-
került robbanás nélkül a csövet 
leszakaszolni, s a törött szakaszt 
megjavítani. Nagy kérdés, hogy 
ha ez a műanyag cső fagyban 
ilyen törékeny, akkor miért ássák 
ki ebben a hidegben, s főleg mi-
ért hagyják ott takaratlanul?

A múlt év végén nagy riadal-
mat és felháborodást váltott ki 
a két csömöri lovardatűz. Szep-
temberben a Levendula utcában 
égett le félig egy lovarda, majd 
októberben a Major út mentén 
kapott lángra az egyik ottani lo-
varda tetőszerkezete (képünkön 
a tűzoltók oltás közben). Mind-
két tűzben lovak is elpusztultak, 
pedig a károsultak igen hősie-
sen mentették a tűztől megri-
adt állatokat. A tűzesetek olyan 
felháborodást keltettek, hogy 
a környékbeli lovasok (élükön 
Sasvári Sándor színművésszel) 
felvonulással vállaltak szolidari-
tást a lovardatulajdonosokkal. A 
gyújtogató kézrekerítésére több 
százezer forintos jutalmat tűztek 
ki a lovardatulajdonosok, s a fel-
ajánláshoz hozzájárult a csömöri 
önkormányzat is.

A gödöllői rendőrség a gyúj-
togatások miatt egy nyomozó-
csoportot állított fel, s a járőrök is 
rendszeresen ellenőrizték éjsza-
kánként a lovardák környékét. A 

lovardák tulajdonosai is megerő-
sítették a védelmet.

A gyújtogató elfogásában vé-
gül is a szerencse segített. Csö-
mörről elloptak egy személyautót, 
s a körözés nyomán a rendőrök 
Jászberényben ismerték fel a ko-
csit. A tolvajt akkor nem sikerült 
elfogni, de az illető menekülés 
közben kiejtette a személyi iga-
zolványát, így rövidesen elfog-
ták. Kiderült, hogy az alattyáni 
illetőségű 29 éves fiatalember, K.
Sándor Csömörön lakik és dol-
gozik – mégpedig az egyik lovar-
dában (nem azokban, amelyek 
kigyulladtak). A házkutatás során 
rengeteg olyan tárgyat találtak 
elrejtve, amelyek betörésekből 
származtak. A barkácsgépeket, 
kerti kisgépeket, szerszámokat, 
lószerszámokat apródonként 
értékesítette, mert nem akart le-
bukni. A fiatalember összesen 22
betörést vallott be, amelyeket a 
környéken követett el.

A házkutatás során benzines 
kannákat is megtaláltak, s ezek-
ről az előzetes letartóztatásban 

lévő tettes eleinte semmit nem 
akart tudni. Több hetes kihallga-
tás után végül megtört, s beval-
lotta, hogy a két csömöri lovar-
dát ő gyújtotta fel. Az indítéka az 
volt ezekre a borzalmas tettekre, 
hogy el szerette volna tüntetni a 
betörés nyomát. Ezért benzinnel 
meglocsolta a tetőszerkezetet, 
majd lángra lobbantotta azokat. 
A gyújtogatással mintegy 50 mil-
lió forintos kárt okozott.

A nyomozás természetesen 
folytatódik, mert a múlt évben 
nem csak lovardákat gyújtottak 
fel, hanem Kerepesen, Mogyoró-
don több víkendház is gyújtoga-
tás áldozatává vált. Ezek tettese 
még nincs meg... (F)


